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SHTOJCA G 
DEKLARATA E PUNËSIMIT DHE E SHËRBIMEVE PUBLIKE USDA-FNS 

PËR 
MARRËSIT E PROGRAMIT SNAP/FOODSHARE, WIC, TEFAP AND FSET 

DEKLARATA E ADRESAVE APO FAQEVE TË INTERNETIT 
 

U.S. Department of Agriculture ndalon diskriminim ndaj klientëve, punëtorëve dhe aplikuesve të tij për punësim 
në bazë të racës, ngjyrës, origjinës nacionale, moshës, paaftësisë, gjinisë, identitetit gjinor, religjionit, 
hakmarrjes dhe aty ku është e zbatueshme bindjeve politike, statusit martesor, statusit familjar apo prindëror, 
orientimit seksual, e tëra apo një pjesë e të ardhurave individuale që vjen nga programi i asistencës publike, 
apo informacioneve të mbrojtura gjenetike në punësim apo nga cilido program apo aktivitet i drejtuar apo 
financuar nga Departamenti. (Jo të gjitha bazat e ndaluara do të zbatohen në të gjitha programet dhe/apo 
aktivitetet e punësimit). 
 
Nëse dëshironi të dorëzoni ankesë për Programin e të Drejtave Qytetare për diskriminim, plotësoni USDA 
Program Discrimination Complaint Form që gjendet në http://www.ascr.usda.gov/complaint_filing_cust.html, 
apo në cilëndo zyrë te USDA-së, apo thirrni në (866) 632-9992 për të kërkuar formularin. Gjithashtu mund të 
shkruani një letër e cila përmban të gjitha informacionet e nevojshme në formular. Dërgoni formularin e 
plotësuar të ankesës apo dërgoni me postë elektronike në: 

U.S. Department of Agriculture 
Director, Office of Adjudication 
1400 Independence Avenue, S.W. 
Washington D.C., 20250-9410 
202-690-7442 (Faks) apo dërgoni me postë elektronike në program.intake@usda.gov. 

 
Individët që janë të shurdhër, kanë problem me të dëgjuarit apo kanë paaftësi në të folur mund të kontaktojnë 
USDA-në përmes Shërbimeve Federale Relay në 800-877-8339 apo 800-845-6163 (Spanjisht) 
 
Për informacione tjera për çështje që kanë të bëjnë me Supplemental Nutrition Assistance Program (SNAP), 
personat duhet të kontaktojnë linjën e nxehtë  të USDA SNAP 800-221-5689, që gjithashtu është në spanjisht, 
apo të thirrni State information/Hotline Numbers (klikoni në linkun për listën e linjave të nxehta sipas Shtetit) që 
gjenden në http://www.fns.usda.gov/snap/contact_info/hotlines.htm 
 
USDA-ja është ofrues dhe punëdhënës me mundësi të barabarta. 
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